
 

   

Средства за ремонт на бившето училище „Марин
Дринов” ще искат от държавата кметът и председателят
на Общинския съвет 
четвъртък, 28 юни 2018

Писмо с мотивирано искане за отпускане на допълнителен целеви трансфер за осъществяване на
ремонт на сградата на бившето училище „Марин Дринов” ще изпрати местната власт до Министерския
съвет. Документът ще е подписан от кмета на Община Плевен Георг Спартански и от председателя на
Общинския съвет Мартин Митев и да бъде адресиран и до министрите на финансите и на образованието
и науката, гласуваха единодушно съветниците на днешната сесия.

Предложението, внесено от Постоянната комисия по „Образователна политика и читалищна дейност”,
е след постъпило писмо от директора на ОУ „Валери Петров” Ирен Димитрова, относно необходимостта
от самостоятелна сграда за училищната общност на учебното заведение. „Учебният процес се провежда
на две смени, ползват се помещения в две други училища, което е недостатъчно като база за
разгръщане на всички дейности, които училището е длъжно да предложи”, пише още г-жа Димитрова.

„Аз ще си свърша работата, ще изготвя мотивирано предложение до Министерския съвет, до
Министъра на финансите Владислав Горанов и до Министъра на образованието и науката Красимир
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Вълчев за отпускане на необходимите 3,5 млн. лв. за ремонт на сградата на бившето училище „Марин
Дринов”. Но крайното решение е на Министерски съвет”, подчерта кметът Спартански. Той изтъкна и
надеждата си за положителен отговор, тъй като конкретното искане е положително изключение от
всеобщата тенденция за закриване на училища. „Мисля, че наличието на достатъчно деца в училището
и фактът за обособяването му като самостоятелна единица ще са крачка в посока доказването на тази
положителна тенденция. Надежда ни дават и отпуснатите до момента от правителството 1 млн. лв. за
МГ „Гео Милев”, 312 хил. лв. за НУ „Патриарх Евтимий”, по 200 хил. лв. за ОУ „Йордан Йовков” и СУ
„Стоян Заимов”. Ако добре си обосновем сега предложението за средства и за този ремонт, вярвам, че
ще имаме добри новини от София”, каза още кметът Георг Спартански.
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